



粉嶺聖若瑟堂

地址：新界粉嶺聯和墟和泰街五號
電話：2675 5324 傳真：2676 2842
網址：<http://fanling.catholic.org.hk>
電郵：fanling@catholic.org.hk



第 168 期

2014 年 5 月 24,25 日

復活期第六主日

相信的人永遠生活【福音 若 14:15-21】

復活的經驗是超越時空的，不受限於某一個團體或某一個時間之內。因為聖神被賜給了信仰團體，所以任何時代的信仰團體，都能得到復活的經驗。就如天父派遣「子」到世上來，為叫「子」把世人領到父那裡去；同樣地，聖神也被派遣到世上來，把一切相信的人引向耶穌基督。耶穌在世上教導真理，而真理之神使人明白耶穌的教導。人是否接受「子」的啓示性教導，端賴於人是否相信「子」就是父派遣來的。相信的人，便是愛祂的人。這個愛的外顯就是接受並且遵守耶穌的命令，這樣生活的人便會看見子（若 14:21），也就是看見父。這個良性循環的過程，就是信仰成長的過程，在現世不斷促成這個信仰生命成長的，就是「護慰者」聖神！

(參考資料：<http://www.ccreadbible.org>)



耶穌說：
「誰愛我，必遵守我的話，
我父也必愛他，
我們要到他那裏去，
並要在他那裏作我們的住所。」

若 14:23

求主使我們從心底裏尊崇基督為主，
遵守他的話，保持純潔的心，
活出基督徒的精神，永遠生活。

堂區報告

1. 五月份為聖母月，亦是聖召月，堂區在每台平日彌撒前30分鐘誦念玫瑰經，請踴躍出席。
2. 英文團體在本主日下午4時正舉行「聖母出遊」，歡迎教友參加。
3. 堂區在5月31日（星期六）主日提前彌撒後舉行「聖母出遊」，6時正開始彌撒，請教友踴躍參加。請注意當日聖堂停車場不准泊車。
4. 6月2日是公眾假期，因為王神父要出席教區活動，彌撒時間改為早上7時正，不是8時，請大家留意。
5. 堂區最新出版《逾越告白》文集，歡迎教友索取，內容是新教友皈依天主的心聲。請把文集轉贈給未認識天主信仰的親友，並鼓勵他們填交慕道班報名表。
6. 為紀念教宗若望廿三世封聖，教區視聽中心在本主日發送《梵二春秋：和平教宗起革命》DVD，歡迎自由捐獻。
7. 前一個主日安貧小姊妹會為聖若瑟安老院的募捐，共籌得善款 \$39,090，感謝大家慷慨解囊。

